
Lampa  błyskowa wielonapięciowa JD-06-FD 
 

Ogólne: 
1. Ze względów bezpieczeństwa przed pierwszym uruchomieniem należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi;  

2. Przed podłączeniem należy upewnić się, że zasilanie jest wyłączone, produkt jest produkowany bez bezpiecznika;  

3. System ten nie może narażać życia ani mienia podczas awarii lub gdy ryzyko bezpieczeństwa zostało 

wyeliminowane. 

 

Specyfikacja techniczna: 

1. Napięcie robocze: 12-265 V AC/DC 

 2. Pobór prądu mniej niż : 3 W 

 3. Częstotliwość błysku: 1 Hz  

4. Temperatura pracy: -20º～+60℃  

5. Poziom IP: IP54  

6. Rozmiar: 127x76x60mm 

 

Zdjęcie produktu:  

 



Okablowanie: 

1. Zacisk 1 służy do podłączania wejścia zasilania; napięcie robocze wynosi 12-230 V AC/DC. 

2. Zacisk 2 służy do podłączania anteny kontrolera RF w celu wydłużenia efektywnego zasięgu roboczego. 

 

 

Instrukcja: 

❖ Po włączeniu lampy dioda LED zacznie migać z częstotliwością 1 Hz (ustawienie domyślne). 

❖ SW1 to przełącznik służący do wyboru trybu migania lub włączenia lampy. Zwarcie CAP łączy 2 piny; lampa jest w trybie 

migania. Usuń CAP z 2 pinów, lampa jest w trybie włączenia. 

❖ Zachowaj ostrożność, cała płytka zawiera elementy o wysokim napięciu. Zawsze upewnij się, że zasilanie jest wyłączone, 

zanim otworzysz pokrywę. 

Instalacja: 

❖ Otwórz opakowanie; wyjmij produkty i wszystkie akcesoria. Wyjmij antenę, obracając ją przeciwnie do ruchu wskazówek 

zegara. 

❖ Zaznacz 2 otwory na ścianie, używając otworu mocującego wspornika. 

❖ Wywierć dwa otwory o średnicy 6 mm i jeden otwór o średnicy 10 mm. Następnie włóż kołek rozporowy do otworów o 

średnicy 6 mm. Przełóż przewody przez otwór o średnicy 10 mm. 

❖ Przełóż przewód zasilający i antenę przez otwory kablowe w uchwycie. I przymocuj uchwyt do ściany za pomocą 

dostarczonych wkrętów samogwintujących 4 mm * 30 mm. 

❖ Przełóż przewód zasilający i antenę przez otwory kablowe w dolnej podstawie i przymocuj dolną podstawę do uchwytu 

za pomocą dostarczonych śrub 4 mm * 10 mm. 

❖ Podłącz przewód i antenę do odpowiednich zacisków. 

❖ Załóż pokrywę z powrotem i upewnij się, że pokrywa jest przymocowana do dolnej podstawy bez żadnej szczeliny. 

❖ Następnie przykręć antenę i przekręć zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby ją dokręcić. 

❖ Zawsze instaluj uchwyt i lampę pionowo do podłoża. Pozioma instalacja może spowodować, że deszcz dostanie się do 

środka lampy i uszkodzi płytkę. 


